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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa: St-30/2011 

Dužnik: Stečajna masa iza RASTOVAC d.d. – u stečaju, OIB: 07885176855, Murter 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

U prethodnom izvještajnom razdoblju, u upravnom predmetu koji se vodi pred Ministarstvom 

mora, prometa i infrastrukture, Klasa: UP/I-342-06/24-01/14-01/236, odnosno UP/I-342-22/24-

01/236, doneseno je rješenje o utvrđivanju granice pomorskog dobra dana 10. veljače 2026. 

godine, a koje je postalo izvršno dana 20. veljače 2026. godine. Izvršno rješenje objavljeno je 15. 

svibnja 2026. godine na stranicama izvršnih rješenja Uprave pomorstva na zahtjev stečajnog 

upravitelja, odnosno podnesaka od 9. travnja 2026. godine, te 15. svibnja 2026. godine.  

Podredno, stečajni upravitelj zatražio je informaciju o statusu izvršenja točke V. prethodno 

navedenog rješenja od Šibensko-kninske županije, te zaprimio informaciju da je Šibensko-kninska 

županija zatražila po ovlaštenom geodetu izradu dopune geodetskog elaborata po utvrđenim 

točkama kako bi se izvršilo rješenje Ministarstva pred nadležnim tijelom za katastar. 

U parničnom predmetu P-407/2020 TSZD-SS u Šibeniku, doneseno je rješenje Visokog 

trgovačkog suda RH Pž-1123/2026-2 od 28. travnja 2026. godine, kojim je uvažena žalba tužitelja 

(Prisliga d.o.o.) te predmet vraćen na ponovan postupak. Do dana pisanja ovog izvješća nije 

zakazano novo ročište za glavnu raspravu, niti su pozvane stranke na poduzimanje bilo kakvih 

daljnjih radnji. 

Od ostalih radnji, predana su godišnja financijska izvješća za koje je stečajna masa obveznik 

nadležnoj ispostavi Porezne uprave, te je zatražen izlist svih zaposlenika stečajnog dužnika koji su 

bili prijavljeni kod ovog stečajnog dužnika kako bi se doveo u red Očevidnik knjigovodstvenih 

podataka i utvrđenih tražbina u ovom stečajnom postupku. Naime, kako je navedeno u prethodnim 

izvješćima, Očevidnik knjigovodstvenih podataka u vidu JOPPD, PDV i PD obrazaca doveden je 

u red dostavom obračuna poreza za sva porezna razdoblja od dana upisa stečajne mase u sudski 

registar.   

Dopisom HZMO-a od 04. ožujka 2026. godine Klasa: 140-01/26-35/1, obaviješten je ovaj 

stečajni upravitelj da je prema službenim evidencijama kod ovog stečajnog dužnika na dan 04. 

ožujka 2026. godine prijavljeno 11 zaposlenika. Stečajni upravitelj stupio je u kontakt s 

prethodnom knjigovođom ovog stečajnog dužnika, te zatražio od iste pojašnjenje ovog navoda. 

Naime, radnicima su uručeni otkazi ugovora o radu od strane prethodnog stečajnog upravitelja, 

međutim isti nikad nisu odjavljeni. Pojedini djelatnici koje se još prema evidencijama vode kao 



 

zaposlenici stečajnog dužnika prijavljeni su još 70-80ih godina. U narednom razdoblju sklopiti će 

se ugovor o knjigovodstvu obzirom na obveze prema Fiskalizaciji 2.0, te kako bi se doveo u red i 

ovaj segment prijava i odjava radnika, odnosno kako isti ne bi pri korištenju svojih prava bili 

eventualno zakinuti neradom prethodnih upravitelja. Stečajni upravitelj pokušati će pribaviti od 

preslike otkaza ugovora o radu po kojoj osnovi će iste odjaviti, odnosno odjaviti će se isti ukoliko 

ne postoje otkazi u spisu s danom prijave kod drugog poslodavca u suradnji s djelatnicima HZMO-

a u Šibeniku, a za koje će tada gotovo sigurno biti potrebno dostaviti rekapitulacije podataka za 

postupke kontrole staža. 

Uzgred navedenog, kroz razgovor s prethodnom knjigovođom stečajni upravitelj stupio je u 

posjed informacija da se značajan dio stečajne dokumentacije (15 registratora) nalazi u Kampu 

Jazine, odnosno tada u posjedu TD Prisliga d.o.o. iz Tisnog. Stečajni upravitelj po ovoj informaciji 

stupio je u kontakt s ZZ-om TD Prisliga, te dogovorio sastanak u svrhu primopredaje 

dokumentacije. Dana 7. ožujka 2026. godine izvršena je primopredaja dokumentacije u Tisnom. 

Iz navedene dokumentacije stečajni upravitelj uspio je stupiti u posjed matičnih brojeva većine 

prethodnih zaposlenika koji se vode kao vjerovnici II. Višeg isplatnog reda u ovom stečajnom 

postupku (jer jmbg/OIB nisu navedeni nigdje u ni jednoj tablici kroz cijeli stečajni postupak), te 

će po HZMO-u odnosno MUP-u stupiti u posjed OIB-a istih, a sve kako bi se utvrdio trenutni 

status svih vjerovnika u ovom postupku, odnosno njihovih eventualnih nasljednika. 

Od ostalih radnji, izvršeno je ažuriranje osobnih podataka u OTP banci sukladno odredbama 

Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Kako je po primitku pravomoćnog rješenja okončan upravni postupak utvrđivanja granice 

pomorskog dobra, podmiriti će se računi prema GEOLINO obrt za usluge, koji je izvršio izradu 

situacije za predmetni postupak te snimanje terena dronom po zahtjevu Ministarstva. 

Po pitanju financijske imovine, stanje stečajne mase ostalo je nepromijenjeno osim u dijelu 

održavanja poslovnog računa. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom izvještajnom razdoblju, kao što je prethodno napisano, sklopiti će se ugovor o 

knjigovodstvu, dovesti u red Očevidnik zaposlenika pri nadležnim tijelima zavoda i pri Poreznoj 

upravi. 

Nadalje, zatražiti će se nastavak upravnog postupka pred Ministarstvom državne imovine 

prema postavljenom zahtjevu za rješavanje imovinskopravnih pitanja na području kampa Jazine, 

Tisno.  



 

Od Financijske agencije zatražiti će se podaci o svim prethodno otovrenim i zatvorenim 

računima Rastovac d.d. u stečaju, odnosno univerzalnog pravnog prednika ovog stečajnog 

dužnika, kako bi se od banaka zatražili izvodi i prometi računa u svrhu uvrđivanja statusa obveza 

prema vjerovnicima stečajne mase, ostalih obveza stečajne mase i stečajnih vjerovnika II. Višeg 

isplatnog reda. 

Podredno, poduzeti će se sve potrebne radnje u parničnom predmetu P-407/2020 TSZD u 

ponovljenom postupku. 

 

U Murteru, 18. svibnja 2026. 

Stečajni upravitelj 

Ivan Morosavljević 
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